

Издание объединения «Юный журналист» ДДюТ г.Владимир



Рыцари пера

Декабрь 2017

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА



Форум «Эколята Золотого кольца России» пройдет во Владимирской области в 2018 году

22 декабря в ДДюТ состоялось областное итоговое мероприятие в рамках Года экологии в России, посвященное самым юным его участникам - эколятам. Праздник стал одним из этапов природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята», проводимых Советом Федерации РФ, на территории всей страны.

Сопредседатель Совета по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации РФ, руководитель природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята - дошколята», «Эколята» и «Молодые защитники природы» Владимир Валентинович Зотов дал старт экологической эстафете «Эколята Золотого кольца России». Он отметил, что город Владимир одним из первых поддержал проект юных эколят. В 2017 году в области проведено более 300 мероприятий по экологическому воспитанию и образованию. Одно из них – Фестиваль юных эколят.

В течение 2018 года мероприятия в рамках эстафеты пройдут во всех городах Золотого кольца. Финальная встреча всех её участников пройдет на территории Владимирской области и сможет собрать несколько тысяч юных экоактивистов, которые обсудят проблемы сохранения окружающей среды, а также познакомятся с природными памятниками Владимирской области.

«Проект «Эколята - молодые защитники природы» — один из трех больших природоохранных социально-образовательных проектов, реализуемых в рамках Года экологии («Эколята – дошколята», «Эколята» и «Эколята - молодые защитники природы»). Проекты направлены на воспитание в детях любви к природе, ее животному и растительному миру, развитие бережного отношения к ней. Они реализуются в рамках дополнительного образования эколого-биологической направленности в дошкольных и школьных образовательных организациях. Разработаны по инициативе и под руководством председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко.

Источник: ТАСС

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Учащиеся ДДюТ Кристина Герасимова, Виктория Кузнецова, Виолетта Маслова получили стипендии администрации города Владимира.

27 декабря в администрации города Владимира в торжественной обстановке вручили именные стипендии активной молодежи. Персональные стипендии для социально и общественно активных молодых людей вручаются по результатам конкурсного отбора.

В 2017 году конкурс проводился по номинациям «Гражданин России», «Здоровое поколение», «Дорогою добра», «Молодежное самоуправление», «Первая полоса» и «Творческий полет». По результатам конкурса стипендиатами мэрии стали 25 молодых владимирцев. В их числе учащиеся ДДюТ. ДДюТ Кристина Герасимова и Виктория Кузнецова.

Кристина Герасимова — неоднократный победитель журналистских и литературных конкурсов, главный редактор газеты «Рыцари пера» объединения «Юный журналист» ДДюТ и школьной газеты «Школа 2.0. Медиамолка».

Виктория Кузнецова — участник образовательных конференций, добровольческих акций и проектов, победитель и призер литературных конкурсов, главный редактор газеты «Рыцари пера» объединения «Юный журналист» ДДюТ, активист движения «Доброштаб».

Виолетта Маслова — студентка Владимирского авиамеханического колледжа, победитель спортивных конкурсов, член детского общественного объединения «Лира», активист добровольческого движения «Доброштаб».

Стипендии вручили глава города Владимира Ольга Александровна Деева и заместитель главы администрации города Дмитрий Владимирович Норихин. Позже к встрече присоединился глава администрации города Владимира Андрей Станиславович Шохин. Вручая стипендии, они поздравили активистов с заслуженной наградой и пожелали им успешно работать и в Новом году, продвигая интересные идеи и проекты.



5 декабря - Международный день добровольцев!

День добровольцев отмечается ежегодно с 1985 года по инициативе Организации Объединенных Наций во имя экономического и социального развития.

В этом году наша страна официально подключилась к празднованию Дня добровольцев, об этом подписал указ президент России Владимир Путин.

Роль людей, инициатирующих и поддерживающих добровольческую деятельность, сложно переоценить. Это самые сердечные жители планеты, которые готовы отдавать свое время, энергию, силы, знания, опыт для того, чтобы наш мир стал чуточку ярче.

В России около семи миллионов человек вовлечены в волонтерское движение. И они, по словам президента, пользуются уважением и поддержкой в обществе. Согласно опросам, две трети населения нашей страны готовы оказать помощь незнакомому человеку, попавшему в беду.



6 декабря на Всероссийском форуме Президент РФ объявил 2018 год Годом добровольца и волонтера. На вручение премии «Доброволец России 2017» во дворце «Мегаспорт» в Москве собралось 14000 человек. Здесь были представители всех регионов России: от Владивостока до Калининграда. Они создают приюты для бездомных животных, помогают старикам в больницах и хосписах и готовы сутками искать пропавших людей. Себя они называют одной большой волонтерской семьей, потому что их объединяет общая цель – нести добро людям. Лучшим представителям этих движений президент вручил награды.

В.В. Путин отметил, что «подобных примеров гражданского участия и солидарности с каждым годом становится все больше, больше и больше». Государство направит больше сил и средств на популяризацию добровольчества и повышение уровня престижа волонтерства.

Наступающий 2018 год призван популяризовать благотворительность, повысить престиж работы добровольцев во всех сферах, повысить гражданскую активность всех россиян, что сделает людей более лояльными и менее равнодушными. В частности будет повышена доступность системы вступления в добровольные отряды различной направленности посредством создания базы «Добровольцы России».

Подведены итоги работы волонтеров города Владимира

26 декабря 2017 года «под занавес» уходящего года во Владимире состоялась торжественная церемония - чествование лучших добровольцев года, участников «Осенней недели добра» и первого полугодия проекта «Тетрадка Дружбы». Организаторы мероприятия – добровольческое движение «Доброштаб» и управление по делам молодежи администрации города Владимира. Мероприятие впервые прошло на базе детского технопарка «Кванториум-33».



Дипломы, подарки, сувениры получили более 50-ти владимирцев, которые стали участниками масштабных волонтерских проектов, а также организаторов собственных добровольческих инициатив. Награды получили люди разного возраста – как самые маленькие (учащиеся 1-3 классов), так и уже взрослые.

Дипломом за участие в городском добровольческом марафоне «Осенняя неделя добра – 2017» отмечено детское объединение «Лира» ДДюТ. Ребята уверены: помогать другим – отличная возможность реализации лучших своих качеств в разных сферах жизни и сопричастность ко многим добрым делам.

В рамках недельного марафона добрых дел молодежь объединяется, чтобы помогать пожилым людям, организовывать мероприятия в детских учреждениях, благоустраивать исторические и памятные места во Владимире.

Были отмечены волонтеры, организовавшие мероприятия в социальных учреждениях; а также победители конкурса «Доброволец года», в числе которых – руководители НКО, молодые преподаватели и волонтеры со стажем. Было отмечено, что волонтерское движение во Владимире претерпевает качественные изменения: к нему присоединяются не только взрослые люди, но и школьники младшего возраста. Эти ребята помогают зоозащитникам, участвуют в экологических проектах и делятся впечатлениями о работе волонтера на страницах своих «Тетрадок Дружбы». А более взрослые ребята говорят, что они помогают и будут стараться продолжать помогать окружающим, потому что по-другому не могут.

Данила Авдеев, 2 курс, ВлГУ, волонтер движения «Доброштаб»



«Есть такая профессия - Родину защищать»

Вместе с группой учащихся объединения «Юный журналист» ДДюТ я побывала в кадетском корпусе имени Д.М. Пожарского в г. Радужном. Среди 25 школ - интернатов это – уникальное учреждение, оно готовит подростков к военной службе. Для желающих учиться существует конкурс, и школьник проходит испытания на физическую подготовку, также оцениваются результаты его учебы за 5-й класс. Здесь учат по-настоящему дружить, любить Родину, быть достойным гражданином нашего Отечества. Желающих попасть сюда много. Но не каждому удаётся пройти испытания. Вместе с обязательными предметами кадеты проходят военную подготовку. Офицеры и педагоги говорят: «Главное направление деятельности училища – военно-патриотическое воспитание будущих защитников Отечества». Мы посетили музей «На Службе Отечеству». Кадеты рассказали о жизни в корпусе, показали работу кружков по разным направлениям. Сейчас здесь учатся 240 воспитанников в возрасте 11 - 18 лет. Я очень рада, что мне удалось побывать в этом замечательно заведении и вдохновиться патриотизмом ребят, которые здесь обучаются. Мне запомнился девиз училища: «Родина и честь превыше всего». Считаю, что очень важно привить дух патриотизма подрастающему поколению, необходимый для того, чтобы стать достойными защитниками Отечества.



Фото: Алексей Вознесенский

Кристина Герасимова, 11 класс, школа № 2

ТАСС в 2018 году начнет выпускать новости для школьников



Крупнейшее государственное информагентство ТАСС в 2018 году создаст отдельную редакцию, которая будет писать общественно-политические новости для детей.

В информагентстве пояснили, что речь идет о создании «специализированного канала общественно-политической направленности, ориентированного на детей в возрасте 8–16 лет». Он будет рассказывать подросткам о событиях в мире в доступной форме. Детская редакция будет собирать наиболее интересные и важные российские и мировые новости для школьников, и писать их понятным для них языком. Распространение информации будет осуществляться через специализированную ленту, которая будет востребована детскими и молодежными редакциями других СМИ.

«Будет проведено специальное исследование для определения наиболее оптимальных каналов доставки школьной аудитории этих новостей. Кроме того, планируется создание технологической платформы для распространения контента через сеть Интернет», – пояснил руководитель департамента корпоративных коммуникаций Дмитрий Перцев. Проект, как ожидается, будет реализован в координации с Министерством образования и науки РФ и другими профильными ведомствами.

Подробнее ТАСС: <http://special.tass.ru>

Иду к своей мечте

Мне уходящий 2017 год подарил несколько интересных встреч. 21 ноября отметили важное событие для отечественного туризма – 50-летие самого популярного туристического маршрута «Золотое кольцо России». В честь юбилея известный ультрамарафонец Дмитрий Ерохин совершил рекордный забег. За 12 дней он смог успешно преодолеть 777 километров по «Золотому кольцу России».

15 ноября на Соборной площади города Владимира его встретили спортсмены и болельщики областного центра, вручили памятный сувенир и рассказали о городских спортивных мероприятиях. Например, осенью успешно прошел Владимирский полумарафон. Такие массовые мероприятия укрепляют здоровье, поднимают патриотический дух.

Дмитрий Ерохин отметил, что его акция «Золотое кольцо России» направлена на популяризацию историко-культурного наследия России и пропаганду здорового образа жизни. Маршрут забега проложен по девяти городам. Ежедневно он пробегает порядка 70 километров. Сообщил, что получил официальный статус путешественника по «Золотому кольцу России» и себя считает трейлраннером, так как бежит не для подготовки к соревнованиям, а для собственного удовольствия. На память о встрече сделали фотографии и воспитанники владимирской спортивной школы Олимпийского резерва по лёгкой атлетике, в числе которых был и я, пробежали с Ерохиным по улицам Владимира. Рядом с Дмитрием я бежал несколько километров, немного поговорили о занятии спортом и здоровом образе жизни. Он интересовался, как давно я занимаюсь легкой атлетикой, чем привлекает бег?

Была ещё знаменательная встреча. Весной, 8 марта, я также пробежал по владимирским улицам с другим известным российским бегуном-путешественником Александром Капером. Он совершал пробег «Москва-Пекин. Навстречу будущему» и за 200 дней преодолел 8000 километров.

Я рад, что лично познакомился и пообщался с людьми, которые умеют преодолевать такие серьезные маршруты и добиваются поставленной цели. Я занимаюсь бегом несколько лет и знаю, как нелегко даются большие дистанции. Участвую в соревнованиях разного уровня, выступал во Владимире, Гусь-Хрустальном, Москве, Санкт - Петербурге, завоевывал награды, улучшал личные результаты. Пятый год я успешно занимаюсь в объединении «Юный журналист» ДДЮТ города Владимира, постоянно пишу материалы для наших газет, рассказываю о спортивных соревнованиях, в которых принимаю участие. Утвердился в своем желании стать спортивным журналистом, и буду делать всё, чтобы моя мечта осуществилась.

Денис Удальцов, 10 класс, лицей - интернат № 1

Фото: ГТРК «Владимир»



Необычные праздники января

В январе есть множество необычных и неофициальных праздников, которые можно весело отпраздновать с друзьями.



11 ЯНВАРЯ

Международный день «спасибо»

Это один из самых «вежливых» дней в году. 11 января весь мир говорит друг другу «Спасибо». Слова благодарности обладают магическими свойствами – с их помощью люди дарят радость друг другу, выражают внимание и передают положительные эмоции — то, без чего наша жизнь стала бы скудной и мрачной. Как отмечать? Весь день благодарить близких, друзей, соседей, знакомых, взрослых и детей даже за простую улыбку.

18 ЯНВАРЯ

День рождения детского телевидения в России



Дата праздника связана с днем основания в СССР Главной редакции программ для детей Центрального телевидения в 1963 году. Самыми успешными проектами, которые до сих пор помнят жители постсоветских стран, стали «Ералаш», «В гостях у сказки», «Спокойной ночи, малыши».

Праздник ассоциируется с чем-то светлым и добрым. Вспоминается детство, проведенное у экрана телевизора, хорошие герои, за которых переживали все малыши.



28 ЯНВАРЯ

Международный день БЕЗ интернета

Этот праздник, пожалуй, придется по вкусу родителям. Ведь так сложно современных детей отвлечь от компьютера и выдворить на улицу подышать свежим воздухом. Праздник отмечается мировым интернет - сообществом ежегодно в последнее воскресенье января. В этот день во всем мире активные Интернет - пользователи пытаются отвлечь себя от Всемирной сети и заняться чем-нибудь другим. Старшеклассников призывают активно общаться без использования социальных сетей, а учеников младших классов – отказаться от использования мобильных телефонов для выхода в интернет.

Использован: <http://childpages.ru>

Снег да снежные узоры,
 В поле вьюга, разговоры,
 В пять часов уж тьма.
 День – коньки, снежки, салазки,
 Вечер – бабушкины сказки, –
 Вот она – зима!..

Афанасий Фет (1820 – 1892)
 известный русский поэт, переводчик,
 Член-корреспондент Академии наук Петербурга.



Фото: Александра Шляева

Новогодние чудеса

Пришла зима, и наступило самое сказочное время года! Атмосферу волшебства создают не только яркие огни на елках или пушистый снег, но и поступки людей. Разве для ребенка не чудо, когда Дед Мороз дарит ему заветный подарок? А ведь взрослым известно, что румяный старик в длинной шубе и с густой бородой далеко не волшебник.

Как хорошо, когда люди делятся своей добротой и жизнелюбием с детьми и вселяют им атмосферу волшебства, превращая детство в настоящую сказку. Для ребенка наряжать елку к празднику – это большое событие, целый обряд. Аккуратно развесить елочные игрушки, включить яркие, весело мигающие гирлянды, вырезать снежинки. Ребята делают все это своими руками и погружаются в атмосферу волшебства.



Может показаться, что без чудес здесь не обошлось. По таким историям чаще всего снимают новогодние фильмы, например «Рождественское чудо» Джонатана Туми. История о любви и надежде, которые помогли мальчику обрести веру в себя. Но если вдуматься, то поймешь, что все произошло благодаря самому человеку. Люди, воодушевленные атмосферой праздника, хотят сами творить волшебство. Они готовы на самые разные поступки, начиная от подарков родным и близким и заканчивая помощью нуждающимся.

Считаю, что самое настоящее чудо – праздник, объединяющий миллионы людей. Они выходят на улицы, радуются, смеются и поздравляют друг друга с Новым годом. Ведь главный залог волшебной атмосферы – это любовь, доброжелательность и немного фейерверков.

Серафима Коновалова, 8 класс, школа № 8

В следующем номере:

Газете «Рыцари пера» – 8 лет!

«Рыцари пера», декабрь 2017 г.

Редактор: *Кристина Герасимова*

Заместители редактора:

Владислав Кудрявцев, Дарья Храпенко

Использованы интернет-ресурсы

Наш сайт: unjur.ucoz.ru

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, ДДЮТ